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1 uzdavinys. Duota n realiyjy teigiamy skaiciy aq,as,...,a,; ¢ia n > 3. Nagrinékime n skaiciy
b; = %, kur i = 1,2,...,n (¢ia skaiéiai ag ir a,4+1 apibréziami lygybémis ag = a,, ir a1 = a1).
Tarkime, kad visoms 4 ir j reikSméms aibéje {1,2,...,n} teisingas toks teiginys: a; < a; tada ir tik

tada, kai b; < b;.

Irodykite, kad a1 = a2 = -+ - = ay.

2 uzdavinys. Duotas smailusis trikampis ABC. Pazymétas toks jo apibréztinio apskritimo tas-
kas D, kad atkarpa AD yra Sio apskritimo skersmuo. Atkarpose AB ir AC atitinkamai pazyméti
tokie taskai K ir L, kad tiesés DK ir DL lieCia trikampio AK L apibréztinj apskritima.

Irodykite, kad trikampio ABC ortocentras yra tieséje K L.

Trikampio ortocentras yra to trikampio aukstiniy sankirtos taskas.

3 uzdavinys. Duotas naturalusis skaicius k. Leksé turi zodyna D, kurj sudaro raidziy sekos. Kiek-
vienoje sekoje yra lygiai k raidziy, i$ kuriy kiekviena yra A arba B. Leksé ketina k x k lentelés
kiekviename langelyje jrasyti po vieng raide — A arba B. Ji nori, kad kiekvienoje eilutéje, skaitant ja
is kairés j desine, buty seka, esanti zodyne D, ir kiekviename stulpelyje, skaitant jj is virsaus j apacia,
buty seka, esanti zodyne D.

Nustatykite maziausia naturalyjj skaiciy m, kuriam teisingas teiginys: jei zodyne D yra maziausiai m
skirtingy seky, tai lentele jmanoma uzpildyti nurodytu budu nepriklausomai nuo to, kurios sekos
sudaro D.

Language: Lithuanian Darbo trukmé: 4 val. 30 min.
Kiekvieno uzdavinio verté yra 7 taskai

Uzdaviniai yra slapti iki balandzio 17 d. (pirmadienio) 00:00.



